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Política de tránsito del Título VI




El PROGRAMA DE TRANSPORTE DE EASTERSEALS NEW HAMPSHIRE asegura que ninguna persona, por motivos de raza, color u origen nacional, será excluida de participar en o se le negarán los beneficios o estará sujeta a discriminación en relación con la provisión de servicios de transporte público proporcionados por el PROGRAMA DE TRANSPORTE DE EASTERSEALS NEW HAMPSHIRE .
Cualquier persona que desee información adicional sobre la obligación de no discriminación del PROGRAMA DE TRANSPORTE DE EASTERSEALS NEW HAMPSHIRE o crea que él o ella, individualmente o como miembro de una clase específica de personas, ha sido objeto de discriminación por motivos de raza, color u origen nacional. puede presentar una queja ante el PROGRAMA DE TRANSPORTE DE EASTERSEALS NEW HAMPSHIRE dentro de los 180 días posteriores a la fecha de la supuesta discriminación.
Para presentar una queja, comuníquese con el PROGRAMA DE TRANSPORTE DE EASTERSEALS NEW HAMPSHIRE al 603-668-8603, https://eastersealsnh.org/programs/transportation/ envíe una carta a 782 Gold Street, Manchester NH 03103.
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